Прошло интересное занятие совместно с педагогом по технике обрывная аппликация на тему «Зима»

На занятии дети закрепили технику обрывная аппликация.







Играли в дидактическую игру «Угадай эмоцию»

Играющим детям раздаются карточки с изображением разных ситуаций. Дети находят эмоцию соответствующую этой картинке.

На занятии дети закрепили основные эмоции





(радость, смех, грусть, гнев). Учились распознавать эмоциональные проявления других людей.

По теме недели «Мой родной поселок» прошло занятие по окружающему миру. На занятии дети закрепили достопримечательности родного поселка, его улицах. Познакомились с назначением больницы. Дома культуры.



Играли в игру «Экскурсия на автобусе по достопримечательностям поселка»



Аппликация «Большой дом»

На занятии дети закрепили резать полоску бумаги по прямой. Составлять изображение из частей. Учились создавать в аппликации образ большого дома.





В декабре месяце в нашей группе «Пчелки» был организован проект «Природа родного Красноярского края» В течение месяца дети, через беседы, познавательные занятия, дидактические игры с живой и не живой природой родного края, закрепили правила поведения в природе. Итогом проекта стала акция «Покормите птиц зимой», в ходе которой дети много узнали о зимующих птицах. Ну самое главное, они поняли, что в наших силах помогать птицам, помогать, заботиться о них. Большое спасибо хотим сказать родителям, которые ответственно отнеслись к серьезному и нужному делу, изготовлению кормушек. На территории нашего участка была устроена «Птичья столовая» и ребята уже смогли понаблюдать за первыми гостями, прилетевшим на угощение.

















Познавательном занятии на тему «Шишки еловые и шишки сосновые»

На занятии дети учились сравнивать ветки

и шишки сосны с ветками ели, учились распознавать их по веточкам и хвоинкам.







Вот как мы украсили окна в преддверии Нового года.











